
 

ATA DA REUNIÃO COMISSÕES PERMANENTES. Aos dois dias do mês de dezembro do ano 

de dois mil e vinte e cinco, às 17h, nas dependências da Câmara Municipal de Santa Isabel, 

reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, da Comissão de Finanças e 

Orçamentos, da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, Habitação e Meio 

Ambiente, da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e 

Turismo, da Comissão de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades Privadas e da Comissão 

de Segurança Pública, Trânsito e Mobilidade Urbana, para apreciação dos Projetos de Lei em 

trâmite nesta Casa. Iniciados os trabalhos, sob a orientação da Assessoria Jurídica da Casa, Dr. 

Antônio Freneda Neto e Dra. Joyce Michele Ferreira Machado, agradeceram a presença de todos. 

Pela Assessoria foram pautados os Projetos de Lei do Executivo para apreciação, sendo eles: 

Projeto de Lei nº 52, de 25-11-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de crédito 

adicional suplementar no orçamento vigente da Secretaria da Saúde, no valor total de R$ 

82.248,83 (oitenta e dois mil, duzentos e quarenta e oito reais e oitenta e três centavos) e dando 

outras providências, expondo que o recurso necessário à abertura do crédito é decorrente de 

excesso de arrecadação, proveniente de aplicações financeiras de recursos de Emendas 

Parlamentares Federais destinadas ao Fundo Municipal de Saúde, sendo R$ 11.427,50 (onze mil, 

quatrocentos e vinte e sete reais e cinquenta centavos) da Deputada Carla Zambelli, R$ 63.742,55 

(sessenta e três mil, setecentos e quarenta e dois reais e cinquenta e cinco centavos) do Deputado 

Cezinha de Madureira e R$ 7.078,83 (sete mil, setenta e oito reais e oitenta e três centavos) da 

Deputada Renata Abreu e Projeto de Lei nº 53, de 25-11-2025, do Poder Executivo, dispondo 

sobre a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente da Secretaria de 

Desenvolvimento Social, no valor total de R$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais) e dando outras 

providências, informando que o referido crédito decorre de excesso de arrecadação proveniente 

do repasse financeiro do Fundo Estadual de Assistência Social – FEAS, em conformidade com a 

Deliberação CONSEAS/SP nº 26, de 25 de setembro de 2025, CIB 13/2025 e Nota de Orientação 

Complementar nº 01/2025 – SEDS/DAS, que dispõe sobre o repasse de recursos financeiros para 

o custeio de despesas de viagem para delegados(as) eleitos(as) na 14º Conferência de 

Assistência Social – Etapa Nacional a ser realizada em Brasília nos dias 06 a 09 de dezembro de 

2025. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente ata de reunião, com fulcro no §3º ao 

art. 69 da Resolução nº 284, de 27 de maio de 2024, e eu, José Martins de Oliveira Alves, Vereador 

Secretário da Comissão de Justiça e Redação, lavrei a presente ata que será lida, e se aprovada, 

e assinada por todos os presentes. Santa Isabel, 2 de dezembro de 2025. 
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BRUNA RAFAELA MENDES TALÁCIO   JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA ALVES 
                 Vera. Presidente CJR                 Ver. Secretário CJR 
      Vera. Secretária CSDSAP     
                                                                                                         

 
 
MARIA TELMA ALMEIDA FERREIRA PEREIRA                          WAGNER DA SILVA MORENO 
 Vera. Secretária CFO                                                                       Ver. Presidente CSPTMU  
                                                                                                              Ver. Secretário COSPSHM    
                                                       
                                         

                                                                                                                                                                                  
ANDERSON CHAGAS REBELO                                                  MARCIO PEREIRA PINHO 
 Ver. Relator CFO                                                               Ver. Presidente CECELDET 
 Ver. Relator CSDSAP                                                      Ver. Relator COSPSHM 
 
 
 
                         
 
JOYCE MICHELE FERREIRA MACHADO                             ANTONIO FRENEDA NETO 
        Assessoria Jurídica                   Assessoria Jurídica         
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